В настоящее время списки пополняются
Астафьев Александр Иванович, родился в 1925 году в с.Чернокулово Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1943 года.
Астафьев Сергей Дмитриевич, родился в 1898 году в с.Чернокулово Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 года.
Владимиров Николай Алексеевич,родился в с.Чернокулово Юрьев-Польского района. Гв.мл.серж. Погиб в бою в марте 1944 года. Похоронен в Калининградской области.
Поляков  Андрей  Васильевич, родился   1910г., в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района.  Призван  в армию в 1941г. Рядовой. Пропал без вести  в декабре 1942 г.
Поляков   Василий Григорьевич, родился в 1904г., в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести  в декабре 1943 г.
Поляков   Иван Иванович, родился в   1902г., в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести  в феврале 1944 г.
Поляков   Федор Владимирович, родился в  1910 г., в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Погиб в бою 13 марта   1942г. Похоронен  в  д. Коровий Ручей  Ленинградской области.
Семенов Андрей Васильевич, родился   в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести  в июле 1943 г.
Стариков Егор  Степанович, родился в  1911г., в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести  в декабре 1941 г.
Стариков Николай  Яковлевич,родился в   1908г., в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести  в ноябре 1942 г.
Стариков Федор Степанович, родился в   1911г., в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести  в декабре 1941.
Фадеев  Леонид  Иванович, родился   в 1908г.  в  с. Чернокулово  Юрьев- Польского  района. Призван в армию в 1941г. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 года.



