В настоящее время списки пополняются
Абрамов Алексей Андреевич, родился 1896 году  в с.Добрынское  Юрьев-Польского района . Призван в армию в 1941 году, рядовой. Погиб 28 апреля 1942 г. похоронен в г.Осташкове Калининской обл.
Артемьев Алексей Александрович, родился в 1918 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой . Умер от ран 25 февраля 1942 года в Крыму.
Артемьев Григорий Степанович, родился в 1918 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Лейтенант. Пропал без вести в июле 1944 года в Карелии.
Артемьев Дмитрий Александрович, родился в 1904 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Артемьев Никита Артемьевич, родился в 1907 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в сентябре 1941 года.
Артемьев Серафим Григорьевич, родился в 1904 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в январе 1942 года.
Белов Геннадий Иванович, родился в 1925 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Гв.серж.  Погиб в бою в августе 1943 года. Похоронен в с. Буды Сумской области.
Белов Сергей Иванович, родился в 1922 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Мл.серж.   Пропал без вести в декабре 1942 г.
Белов Леонид Яковлевич, родился в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в августе 1942 года.
Богомолов Александр Степанович, родился в 1897 году в  с.Добрынское Юрьев-Польского района. Гв.рядовой.  Пропал без вести в августе 1943 года.
Богомолов Александр Федорович, родился в 1919 году в  с.Добрынское Юрьев-Польского района. Капитан.  Герой Советского Союза. Умер от ран в феврале 1945 года. Похоронен в Германии.
Богомолов  Геннадий Семенович, родился в 1918 году в  с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Погиб в бою в апреле 1942 года. Похоронен в Смоленской области.
Богомолов  Федор Семенович, родился в 1923 году в  с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в январе 1942 года.
Боронин Анатолий Игнатьевич,родился в 1918 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в августе 1941 года.
Воронин Сергей Артемьевич,родился в 1906 году в с.Добрынское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в январе 1942 года.
Горбунов Николай  Павлович, родился в 1923  году в  с.Добрынское  Юрьев- Польского района. Призван в армию в 1942 году.Рядовой. Погиб в бою в мае 1942 года.
Грачев Иван Петрович, родился в 1909  году в  с.Добрынское Юрьев-
Польского района. Призван в армию в 1941 году.Рядовой. Умер от ран в  
июле 1942 года.

Данилов  Иван Владимирович, родился  в  с.Добрынское Юрьев-  Польского района. Рядовой. Погиб в бою 21 декабря 1942 года.  
Похоронен  в  д.Слободка Козельского района Смоленской области.

Обухов Прокофий Павлович, родился  в 1921г. в с. Добрынское  Юрьев- Польского района. Призван в армию в 1941 г. Гв. рядовой. Погиб в августе 1942г. Похоронен в Смоленской области.

Осипов Владимир Ефимович, родился  в 1913г. в с . Добрынское  Юрьев- Польского района. Призван в армию в 1941 г.  Ст. сержант. Пропал без вести в июне 1941г.

Пантелеев Александр Тимофеевич,родился в 1921г. в с. Добрынское  Юрьев - Польского района. Призван в армию в 1941 г.  Рядовой. Пропал без вести в октябре 1941г.

Похлебенин  Василий  Васильевич, родился  в 1910 г.  в с.  Добрынское  Юрьев-Польского   района. Рядовой.  Пропал без вести в декабре  1941г.

Прелков Сергей Иванович, родился  в  1921г. в с. Добрынское  Юрьев - Польского района.  Рядовой. Пропал без вести 7 октября 1941г.

Сергеев  Иван Яковлевич ,родился  в  1904г. в с. Добрынское  Юрьев - Польского района.  Рядовой. Пропал без вести в январе 1942г.
Симонов Александр Павлович, родился в  1917г. в  с. Добрынское  Юрьев- Польского района.  Рядовой. Погиб в бою январе  1944г. Похоронен  в с.Педлино  Ленинградской области.

 Слепцов   Анатолий Георгиевич, родился  в 1923г. в с. Добрынское  Юрьев - Польского района.  Мл.лейтенант. Пропал без вести в  1942г.

 Слепцов   Иван Васильевич, родился  в 1918г. в с. Добрынское  Юрьев- Польского района.  Сержант. Погиб в бою 26 августа 1942г. Похоронен  в д.Кузьмичи  Городищенского  р-на   Сталинградской области.

Сорокоумов   Владимир  Алексеевич,  родился  в 1913г.  в  с. Добрынское  Юрьев-Польского   района. Лейтенант. Пропал без вести в ноябре  1941г.

 Сорокоумов  Сергей  Алексеевич, родился  в 1924г.  в  с. Добрынское  Юрьев-Польского   района. Мл. лейтенант. Погиб в бою 12 июня  1944г. Похоронен  в  Скуленском р-не,  Молдавия.

 Токарев Николай Александрович ,родился  в  1922г. в с . Добрынское  Юрьев- Польского района. Призван в армию в 1941 г. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941г.

 Ушанов  Александр   Алексеевич ,  родился   в 1910г.  в  с. Добрынское  Юрьев-Польского   района. Призван в армию в 1941 г.  Рядовой. Погиб в бою в апреле  1942г.

 Ушанов  Георгий  Алексеевич, родился  в 1916г.  в  с. Добрынское  Юрьев-Польского   района. Призван в армию в 1941 г.  Рядовой. Пропал без вести в январе  1942г.

 Ушанов  Петр  Александрович, родился   в 1921г.  в  с. Добрынское  Юрьев-Польского   района. Сержант. Умер в плену  в сентябре  1942г.

 Ушанов  Сергей  Александрович,  родился   в 1910г.  в  с. Добрынское  Юрьев-Польского   района. Гв. лейтенант. Погиб в бою в феврале  1945г., в Польше.

 Шошин  Федор  Александрович,  родился   в  с. Добрынское  Юрьев-Польского   района.  Рядовой. Пропал без вести в январе  1942г.

 Шуенков   Иван  Игнатьевич,  родился  в 1897г. в  с. Добрынское  Юрьев-Польского   района.  Рядовой. Пропал без вести в декабре  1941г.











