В настоящее время списки пополняются
Антонов Александр Иванович,родился в с.Матвейщево Юрьев-Польского района.  Рядовой. Погиб 5 августа 1943 года. Похоронен в д.Калинино Курской области.
Галибин Николай Николаевич,родился в 1904 году в  с.Матвейщево Юрьев-Польского района.  Младший командир. Пропал без вести в феврале 1943 года.
Головачев Федор Михайлович,родился в 1909 году в  с.Матвейщево Юрьев-Польского района.  Рядовой. Погиб в бою в июне 1944 года в Ленинградской области.
Гусенков Анатолий Иванович,родился в 1923 году в  с.Матвейщево Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года, в Орловской обл.
Решетников Павел Сергеевич, родился в с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941г. Сержант. Погиб в бою в декабре 1942г. Похоронен в г. Саратове.
Сальников  Анатолий Васильевич, родился в 1922г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1942г.
Сальников  Василий Михайлович, родился в 1901г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941г.
Севастьянов Василий Иванович, родился   в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941г.
Севастьянов Иван Иванович, родился   в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Сержант. Пропал без вести в декабре 1942г.
Севастьянов Михаил  Иванович,родился   в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Сержант. Пропал без вести в декабре 1942г.
Севастьянов Сергей  Иванович, родился в 1913г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб 23 июня  1944г. Похоронен в д.  Новая Добровянского р-на Витебской области.
Сидоров Александр Александрович, родился в 1920 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой.  Умер от ран в октябре 1944 г.
Сидоров Анатолий  Ильич, родился в 1918 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в феврале 1942г.
Сидоров Николай  Ильич, родился   в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Ст. сержант. Погиб в бою в январе 1945г., в Германии.
Сидоров Сергей Иванович, родился в 1925 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в апреле  1945г.
Соков Лев  Александрович, родился в 1911 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой.  Погиб на фронте в феврале 1942г.
Соколов Василий Алексеевич, родился в 1926 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Гв.  рядовой.  Пропал без вести в сентябре  1944г.
Соколов Сергей Алексеевич, родился в 1912 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою в октябре 1944г. Похоронен в Польше.
Сорокин  Алексей Иванович, родился в 1921 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой.  Умер от ран в 4 июля  1943 г. Похоронен  в д.Назия Мгинского р-на Ленинградской области.
Сорокин  Вячеслав  Иванович, родился в 1924 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Ст. сержант. Погиб в бою в июне 1944г. Похоронен в Нарвском р-не, Эстония.
Сорокин  Иван   Лаврентьевич, родился в 1899 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Сержант.  Пропал без вести 10 июня  1942г.
Федосов  Василий Васильевич ,родился в 1897г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой.  Умер в плену  в июне 1944 г.
Ходов  Михаил Иванович, родился в 1921г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Умер в плену  в июне 1942 г.
Чуваков Николай  Иванович, родился в 1920 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою в августе 1943г. Похоронен в  Орловской области.
Шалабутин  Анатолий  Васильевич, родился в 1921 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Сержант.  Пропал без вести в декабре  1941г.
Шелабутин  Анатолий  Васильевич, родился в 1921 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в декабре  1941г.
Шенкин  Георгий  Акимович, родился в 1912 г.  в  с. Матвейщево Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в декабре  1941г.





