В настоящее время списки пополняются
Абрамов Анатолий Герасимович,родился в 1907 году с.Спасское,Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 г.,ефрейтор. Погиб 22 сентября 1944 г.
Абрамов Василий Георгиевич,родился в 1912 году с.Спасское,Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941г.,рядовой. Пропал без вести,август 1943.
Артемьев Леонид Семенович,родился в 1916 году в с.Спасское Юрьев-Польского района.Рядовой. Пропал без вести в июне 1942 года.
Башкиров Александр Яковлевич,родился в 1899 году в с.Спасское Юрьев-Польского района. Призван в армию в 19411 году. Рядовой. Погиб в бою в январе 1943 года. Похоронен в Ямском районе Донецкой области.
Боровков Яков Михайлович,родился в с.Спасское Юрьев-Польского района. Мл.сержант. Погиб в бою в январе 1945 г. в Германии.
Быков  Василий  Дмитриевич ,родился в с.Спасское Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою в феврале 1945 г. Похоронен в г.Познани.
Глумов Александр Иванович ,родился в  1902 году в с.Спасское Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою в сентябре  1942 г.
Глумов  Василий  Иванович ,родился в  1909 году в с.Спасское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в  декабре  1943 г.
Панфилов Андрей Григорьевич, родился  в 1900г.  в  с. Спасское Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Пропал без вести 17 марта  1943г.
Скрябин Егор Иванович,родился в  1925г.  в  с. Спасское Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Погиб в бою в августе 1944г.  Похоронен в Латвии.
Федосеев Николай  Родионович, родился    в  с. Спасское Юрьев-Польского района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Погиб в бою в ноябре 1943г.  Похоронен в Ленинградской области.
Хлопов Михаил Дмитриевич, родился  в 1909г.  в  с. Спасское Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941г.  Рядовой.  Пропал без вести.
Чуваков Максим Сергеевич,родился    в  с. Спасское Юрьев-Польского района.   Рядовой.  Погиб в бою в феврале 1944г.  Похоронен в  Псковской  области.
Швецов Михаил  Федорович, родился    в 1915г. в  с. Спасское Юрьев-Польского района. Гв.майор.  Погиб в бою 27 июля 1944г.  Похоронен в г. Минске.
Шелдяков  Иван  Николаевич, родился    в 1924г. в  с. Спасское Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941г.  Рядовой.  Погиб в бою  в мае 1943г.  
Штырев  Федор  Николаевич, родился    в 1904г. в  с. Спасское Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Погиб в бою  в апреле 1942г.  
Шусиков  Иван Игнатьевич, родился  в 1898г.  в  с. Спасское Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Пропал без вести в июне  1942г.






