В настоящее время списки пополняются
Борисов Евгений Никитич,родился в 1922 году в д.Бильдино Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою в январе 1943 года. Похоронен в Ленинградской области.
Борисов  Павел Петрович ,родился в  д.Бильдино Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1943 года.
Борисов  Сергей Михайлович ,родился в 1907 году в д.Бильдино Юрьев-Польского района.
Борисов  Тимофей Михайлович,родился в 1911 году в д.Бильдино Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Голяков Николай Васильевич,родился в 1916 году в д.Бильдино Юрьев-Польского района. Гв.ст.сержант. Погиб в бою в марте 1944 года. Похоронен в д.Худобелино Пустошинского района Калининградской области.
Голяков Николай  Дмитриевич,родился в 1893 году в д.Бильдино Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Погиб в бою в мае 1942 года. Похоронен в г.Калуге.
Голяков Сергей Иванович ,родился в 1905 году в д.Бильдино Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 года.
Голяков Павел Васильевич ,родился в 1924 году в д.Бильдино Юрьев-Польского района. Сержант. Погиб в бою в августе 1943 года. Похоронен в д.Слатино Харьковской области.
Гудзенко Павел Степанович ,родился в 1909 году в д.Бильдино Юрьев-Польского района. Младш.серж.. Пропал без вести в декабре 1941 года.
 Поляков Иван Иванович ,родился   в д. Бильдино Юрьев-Польского  района.  Рядовой.   Умер от ран 18 октября 1942г. Похоронен  в  Сталинградской области.
Рыжаков Иван Васильевич, родился  в 1908г.  в д. Бильдино Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой.   Пропал без вести в феврале 1944г.
Рыжаков Матвей Николаевич, родился  в д. Бильдино Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой.   1944г.Погиб  1 января 1942г. Похоронен  в  д. Немыково  Калининской области.
Трофимов Федор Никифорович, родился  в д. Бильдино Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой.   Пропал без вести в сентябре  1942г.






