В настоящее время списки пополняются
Александровский Владимир Александрович,родился в м.Лучки Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году,сержант. Пропал без вести в октябре 1941 года.
Афиногенов Василий Сергеевич,родился в 1914году в м.Лучки Юрьев-Польского района . Младший лейтенант, командир минометного взвода 25 стр.дивизии. Умер от ран 21 февраля 1945г. в Литовской ССР.
Анисимов Михаил Иванович, родился в 1904 году в м.Лучки Юрьев-Польского района. Призван в армию рядовым. Погиб 20 сентября 1942 года.
Васильев Николай Иванович ,родился в м.Лучки Юрьев-Польского района.Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Погиб 20 февраля 1944г. Гомельская обл. Стрешенский район,д.Старая Каменка.
Весенников Александр Федорович, родился в  1908 году в м.Лучки Юрьев-Польского района.  Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Умер от ран 7 декабря 1942 г. Сталинградская область.
Воронцов Федор Васильевич,родился в 1902г.  в м.Лучки Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести 28 октября  1941г.
Голубев Иван Александрович, родился в 1904г.  в м.Лучки Юрьев-Польского района .Рядовой. Пропал без вести в октябре 1941г.
Панов Федор Романович - род. В 1901 г. в  м. Лучки   Юрьев-Польского  р-на.  Рядовой.   Умер от ран 22 мая 1943г. Похоронен  в  Жиздринском р-не Орловской области.
Петровичев  Леонид  Корнилович, родился в 1921 г.  в м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Ст. сержант.  Пропал без вести в сентябре 1941г.
Посудников  Петр Алексеевич, родился  в  м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Рядовой. Погиб в бою  28  июля  1943г.  Похоронен  в Орловской области.
Семенов  Григорий Васильевич, родился  в  м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Рядовой. Погиб в бою в январе  1942г.  
Синицын  Иван  Григорьевич, родился   в  м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Рядовой.  Пропал без вести в августе  1944г.
Струнин Николай Леонидович, родился  в  м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Мл.сержант. Погиб в бою в июне  1944г.  Похоронен в Калининской области.
Сычев Константин Михайлович , родился   в  м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Рядовой.  Пропал без вести в октябре  1942г.
 Толстяков Василий Арсентьевич, родился  в 1915г. в  м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г . Рядовой. Погиб в бою в ноябре  1942г., в г. Ржеве.
Тютяев Николай Федорович, родился в 1909г. в м.Лучки  Юрьев-Польского  района.  Лейтенант.  Умер от ран 11 августа 1943г. Похоронен в д. Касилово Фатежского  р-на Курской области.
Удалов Александр Николаевич, родился в 1921 г.  в м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Старшина.  Пропал без вести в марте 1945г.
Ушаков Николай Иванович, родился в 1910 г.  в м. Лучки   Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в октябре 1941г.
Феоктистов  Иван Иосифович, родился  в м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Мл.сержант.  Пропал без вести в ноябре 1944г.
Шабаршин  Виталий Иванович, родился  в 1919г. в  м. Лучки   Юрьев-Польского  района.  Сержант. Погиб в бою в январе  1945г. Похоронен в Германии.






