В настоящее время списки пополняются
Александров Петр Ильич,родился в 1900 году в с.Алексино Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб 19 августа 1944 года.
Александров Степан Иванович,родился в с.Алексино Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году, рядовой. Погиб 7 июля 1945 года в городе Штольпе,Германия.
Александров Петр Ильич, родился в 1900 году в с.Алексино Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб 19 августа 1944 г.
Алексеев Владимир Леонидович,родился  в с.Алексино Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 г, рядовым. Погиб .
Бланкин Константин,родился в 1907 году в с.Алексино Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Пропал без вести в июле 1941 года.
Георгиевский  Василий Александрович, родился в  1907 году в  с.Алексино  Юрьев- Польского района.  Рядовой.  Погиб в бою в феврале 1944 года.
Георгиевский  Иван  Алексеевич, родился в  1902 году в  с.Алексино  Юрьев- Польского района. Призван в армию в 1941 году. Рядовой.  Погиб в бою 14 января 1942 года в д.Величково Андреапольского р-на Калининской обл.
Павлов  Дмитрий  Андрианович , род.ился  в  с. Алексино  Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Погиб в бою  27 октября 1943г. Похоронен  в д. Заполье Смоленской области.
Прокофьев   Сергей  Павлович, родился  в  с. Алексино  Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Погиб в бою  21 октября 1943г.  Похоронен  в с. Крупатки  Гомельской  области.
Сергеев Тимофей Яковлевич, родился   в   1913г.  в  с. Алексино  Юрьев-Польского района.  Сержант.  Умер от ран в ноябре  1943г. Похоронен  в  м.  Яновичи Суражского р-на  Витебской области.
Старостин Николай Афанасьевич, родился   в  с. Алексино  Юрьев-Польского района.  Сержант.  Погиб в бою в апреле 1945г.  Похоронен  в Германии.
Шилов Иван Николаевич, родился  в 1899г.  в  с. Алексино  Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Пропал без вести в 1943 году.
Шишанов  Михаил  Николаевич , родился   в 1907г.  в  с. Алексино  Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Пропал без вести в 1942 году.




