В настоящее время списки пополняются
Баженов Михаил Иосифович, родился в 1914 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 года.
Базин Виктор Иванович, родился в 1913 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Базин  Павел Васильевич, родился  в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою в январе 1944 года. Похоронен в Калининской области.
Базин  Павел  Иванович,родился в 1900 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Балабанов Василий Васильевич,родился в 1909 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в августе 1941 года.
Балабанов Владимир  Васильевич,родился в 1907 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в октябре1941 года.
Богуров Иван Григорьевич,родился в 1912году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою в ноябре 1942 года. Похоронен в Смоленской области.
Буланов Иван Георгиевич,родился в 1912году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Буланов Михаил  Георгиевич,родился в 1905 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Галибин Александр Андреевич ,родился в 1909 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в  бою 8 июля 1944 года, в  Кольском районе Мурманской области.
Герасимов Александр Алексеевич ,родился в 1914 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района.  Призван в армию в 1941 году.Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Герасимов Александр Ананьевич ,родился в 1914 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в августе 1942 года.
Герасимов Анатолий  Ананьевич,родился в 1923 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в  августе 1943 года, на х.Алексеевский Харьковской обл.
Герасимов  Иван  Ананьевич, родился в 1921 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою 18 января 1945 года в с.Салаж, Польша.
Герасимов  Михаил  Георгиевич, родился в 1902 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1944 года.
Грибков Григорий Петрович, родился в 1907 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Погиб в бою в марте 1942 года.
Грибков  Павел Григорьевич, родился в 1925 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в сентябре 1944 года.
Гусаров  Леонид  Яковлевич, родился в 1911 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Гусаров  Никандр  Яковлевич, родился в 1907 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Гусаров  Николай Николаевич, родился в 1924 году в с.Федоровское Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 г. Сержант. Пропал без вести в октябре 1943 года, в Орловской обл.
Приданов  Александр Борисович, родился  в 1924 г.  в с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в феврале 1943г.
Приданов  Борис  Павлович, родился  в  с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Погиб в бою  в феврале  1945г. Похоронен  в  Польше.
Приданов  Иван  Павлович, родился   в 1909г.  в с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Умер в плену 29 ноября 1942 г.
Приданов  Михаил  Алексеевич, родился   в 1922г.  в   с. Федоровское Юрьев-Польского района. Сержант.  Погиб в бою  в июне  1942г.  Похоронен  в  с. Оковцы  Калининской области.
Приданов  Николай Максимович – род.   в с. Федоровское Юрьев-Польского р-на. Рядовой.  Пропал без вести в феврале 1942г.
6. Приданов  Петр  Павлович,родился    в 1911 г.  в с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Умер в плену  17 декабря  1942 г.
Приданов  Петр  Павлович, родился    в 1909 г.  в с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в феврале 1942г.
Приданов  Яков  Алексеевич, родился  в  с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в феврале 1944г.
Рогозин   Филимон  Алексеевич, родился  в 1907 г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Пропал без вести в феврале  1943г.
 Ротахин  Иван  Васильевич ,родился  в 1922 г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в декабре  1941г.
 Сазонов Георгий Иванович, родился   в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в ноябре  1941г.
Симагин Василий Дмитриевич, родился   в 1912г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в ноябре  1941г.
 Симагин Виктор Алексеевич ,родился  в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Погиб в бою  в сентябре 1942г.  Похоронен  в  д. Михеево  Калининской области.
Симагин  Павел Дмитриевич ,родился   в 1905г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в феврале  1943г.
Тараканов Василий Яковлевич, родился  в 1901 г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Пропал без вести в августе  1943г.
Тарасов Семен  Григорьевич, родился  в 1918 г. в с. Федоровское Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1942г. Рядовой.  Пропал без вести в  октябре 1942г.
Уваров   Алексей Михайлович, родился  в 1902 г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Пропал без вести в феврале  1942г.
Уваров  Константин Васильевич, родился  в 1909г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Гв.рядовой.  Погиб в бою  в феврале 1943г.  Похоронен  в  Ленинградской области.
Успенский Михаил Федорович, родился  в 1906 г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Пропал без вести в феврале  1942г.
Чевиков  Семен Васильевич, родился в 1896 г. в д. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в декабре  1942г.
Чекалов   Василий Алексеевич, родился  в 1913 г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в феврале  1943г.
Чернышев  Алексей Михайлович ,родился в 1904 г. в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в феврале  1943г.
Шавтов Николай  Дмитриевич ,родился в 1909 г. в д. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в сентябре  1941г.
Шеламков   Михаил Николаевич ,родился  в  с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести в сентябре  1942г.
Шеренков  Кузьма   Степанович ,родился в   с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Погиб в бою  в июне  1944г.  Похоронен  в  Ленинградской области.
Шилатаев   Степан Павлович ,родился  в 1906г. в  с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Рядовой.  Пропал без вести.
Шоломков  Максим   Борисович, родился в   с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Погиб в бою  в декабре  1943г.  Похоронен  в  Николаевской области.
Шошин  Станислав   Яковлевич, родился в   с. Федоровское Юрьев-Польского района. Рядовой.  Погиб в бою  в апреле  1945г.  Похоронен  в  Польше.
Щенников  Илья  Васильевич, родился  в с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Призван в армию в 1941г. Сержант.  Погиб в бою  в апреле 1945г.  Похоронен  в  г. Будапеште , Венгрия.
Яблоков Николай Иванович ,родился  в 1924г. в  с. Федоровское  Юрьев-Польского  района. Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Пропал без вести 1 мая 1942 года.



















