Настоящее время списки пополняются
Акулиничев Михаил Иванович, родился в 1908 году в с.Сима Юрьев-Польского района, рядовой. Погиб 4 сентября 1944 года. Похоронен  в Молдавии.
Акулиничев Александр Иванович, родился в с.Сима,Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году, рядовой. Погиб 16 марта 1945 года. Похоронен на кладбище г.Замостье, Польша.
Александров Александр Васильевич, родился в 1910 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Младший командир. Умер от ран 28 сентября 1941 года. Похоронен в с.Стародолинское Мелитопольского района Запорожской области.
Александров Сергей Васильевич, родился в с. Сима Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году.,рядовой. Пропал без вести в мае 1944 года.
Андреев Павел Аркадьевич, родился в 1911 году в с.Сима Юрьев-Польского района.   Рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 года. 
Антипин Михаил Павлович родился в 1900 году в с.Сима Юрьев-Польского района.  Призван в армию в 1943 году, рядовой. Погиб  26 мая 1943 года. Похоронен  в д.Трефиловка Курской области.
Ануфриев Борис Алексеевич, родился в 1907 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Умер от ран 13 апреля 1942 года. Похоронен в д.Дубовик Ленинградской области.
Артюхов Сергей Григорьевич, родился в 1905 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Сержант. Пропал без вести в марте 1942 года.
Архипов Георгий Алексеевич, родился в 1922 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб 9 апреля 1942 года. Похоронен в д.Фомино Барятинского района Смоленской области.
Бабкин Александр Сергеевич, родился в 1910 году в с.Сима Юрьев-Польского района.Рядовой. Пропал без вести в мае 1941 года.
Бушуев  Василий  Николаевич, родился в 1903 году в с.Сима Юрьев-Польского района.Рядовой. Пропал без вести в октябре 1941 года.
Бушуев  Юрий  Дмитриевич, родился в с.Сима Юрьев-Польского района.Сержант. Погиб в бою в августе 1943 года.
Вараксин Иван Федорович, родился в с.Сима Юрьев-Польского района. Гв.сержант. Погиб в бою  27 декабря 1944 года в Латвии.
Варламов  Григорий Семенович, родился в с.Сима Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 года.Рядовой. Погиб в  декабре 1944 года в Венгрии.
Варламов  Яков Григорьевич, родился в 1926 году в  с.Сима Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1944 году.Рядовой. Погиб  в бою 20  декабря 1944 года в Венгрии.
Веселов  Василий Михайлович, родился в   с.Сима Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Погиб  в сентябре  1942 года.
Волков Николай  Михайлович, родился в  1924 году в  с.Сима Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1943 году. Рядовой. Погиб в бою в феврале 1944 года в с.Ольшанка Киевской области
Выборнов  Федор  Викторович, родился в  1914 году в  с.Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в октябре 1941 года.
Гаврилов Василий Семенович, родился в  1915 году в  с.Сима Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году. Млад. лейтенант.  Погиб в бою в июле 1943 года.
Гарнов  Михаил Григорьевич, родился в 1906 году в  с.Сима Юрьев- Польского района.  Рядовой.  Погиб в бою  1 октября  1944 года. Похоронен на Суктажском военном кладбище Огрского р-на , Латвия.
Герасимов Василий  Андреевич, родился в 1920 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в  бою 30 декабря 1942 года. Похоронен в д.Дмитровка Сталинградской обл.
Герасимов  Иван  Федорович, родился в 1907 году в с. Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Глазков Алексей Иванович, родился в 1902 году в с.Сима Юрьев-Польского района.  Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Пропал без вести  26 апреля 1942 года.
Гогин Константин Петрович, родился в 1906 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в феврале  1943 года.
Гогин  Николай Васильевич, родился в 1911 году в с. Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою 20 декабря 1941 года.
Горнов Михаил Григорьевич, родился в 1906 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в бою в октябре 1944 года. Похоронен на х.Личс-Глазнинск Сунтажинской волости Мадонского уезда, Латвия.
Горский Анатолий Сергеевич, родился в 1923 году в  с.Сима Юрьев-Польского района. Ст. лейтенант. Погиб в бою 16 декабря 1943 года. Похоронен на х.Подстепи  Цюрупинского района Николаевской обл.
Гребешков Василий Федорович, родился в 1911 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в октябре 1941 года.
Губернаторов Всеволод Никонорович, родился в 1902 году в с.Сима Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести 22 июня  1942 года в с.Аркадьевка Шевченковского р-на Харьковской обл.
Дегтярев Александр Александрович, родился в 1923 году в с.Сима Юрьев-Польского района.Призван в армию в 1941 г. Рядовой. Погиб в бою 15 мая 1942 года. Похоронен в д.Новоселье Ленинградской области.
Облов Алексей Григорьевич , родился  1921г., с. Сима Юрьев- Польского  района. Призван в армию в 1941г. Рядовой. Погиб в бою в сентябре 1943г.  Похоронен в Смоленской области.
Орлов  Иван Сергеевич, родился   1910г., в  с. Сима Юрьев- Польского  района. Призван в армию в 1941г. Рядовой. Погиб в бою в мае 1945г.  Похоронен в Германии.
Патрикеев Илья Ильич, родился  в 1924 г.  в  с. Сима  Юрьев- Польского  района.  . Сержант.   Умер от ран  14 октября 1943г. Похоронен  в г. Мичуринске.
Пашков Виктор Пантелеевич, родился    в  с. Сима Юрьев- Польского  района. Призван в армию в 1941г. Рядовой. Погиб в бою в ноябре  1941г.
Полицын  Виктор  Васильевич, родился   в  с. Сима Юрьев - Польского  района.  Рядовой. Погиб в бою  2 февраля  1945г.  Похоронен в г. Кенигсберге, Восточная Пруссия.
Прохоров  Иван Михайлович , родился   в 1901г.   в  с. Сима Юрьев - Польского  района.  Рядовой. Погиб в бою в апреле  1942 г. в д. Онанчено  Смоленской области.
Пылаев   Константин Матвеевич, родился    в  с. Сима Юрьев - Польского  района.  Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942г. 
Романов   Сергей  Иванович, родился  в  с. Сима Юрьев-Польского   района. Призван в армию в 1941г. Рядовой. Пропал без вести в августе  1942г.
Рябов Иван Макарович, родился   в  с. Сима  Юрьев-Польского   района.  Призван в армию в 1941г. Рядовой. Пропал без вести в июне  1944г.
 Савельев Александр Семенович ,родился  в  с. Сима Юрьев-Польского   района.  Рядовой. Пропал без вести в январе  1942г.
 Савельев Николай Михайлович ,родился  в  с. Сима Юрьев-Польского   района.  Рядовой.  Погиб в бою в ноябре 1942 г.
Седов Александр  Николаевич, родился  в  1921г.  в  с. Сима Юрьев-Польского   района.  Рядовой. Пропал без вести в декабре  1941г.
Селиверстов  Григорий Федорович, родился  в  с. Сима  Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Пропал без вести в ноябре  1941г.
Сидоров  Василий Николаевич,родился в  с. Сима  Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Пропал без вести в мае 1942г.
Сидоров Федор Ефимович ,родился  в  с. Сима Юрьев-Польского района. Рядовой.  Пропал без вести в феврале 1943г.
Скворцов  Федор Игнатьевич, родился   в  с. Сима Юрьев-Польского   района.  Рядовой. Пропал без вести в январе 1942г.
Скворцов  Яков Игнатьевич ,родился  в 1914г.  в  с. Сима Юрьев-Польского   района.  Рядовой. Пропал без вести в феврале  1942г.
Соколов Николай Филиппович  родился в  с. Сима Юрьев-Польского   района.  Рядовой.  Погиб в бою в феврале 1942 г.
 Соловьев Анатолий Федорович ,родился  в  с. Сима Юрьев - Польского  района.  Рядовой. Погиб в бою  в марте  1945г.  Похоронен в Германии.
Солодушкин Владимир Дмитриевич, родился   в 1916г.  в  с. Сима Юрьев - Польского  района.  Ст. сержант. Погиб в бою  30 ноября  1944г.  Похоронен в Кожиметском уезде, Польша.
Сорокоумов   Василий  Иванович,  родилсч   в 1924г.  в  с. Сима  Юрьев-Польского   района.  Призван в армию в 1942г. Рядовой. Пропал без вести в феврале  1943г.
Сухарев Сергей  Григорьевич, родился   в 1913г.  в  с. Сима  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1944 года.
Тимошин Павел Васильевич,родился   в  с. Сима  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести в ноябре 1943 года.
Трусов Иван Михайлович, родился   в  с. Сима  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 года.
Трусов Леонид Владимирович, родился   в 1922г.  в  с. Сима Юрьев - Польского  района.  Призван в армию в 1941г. Сержант. Погиб в бою в апреле  1945г., в Австрии.
Трусов Николай Иванович ,родился   в  с. Сима  Юрьев - Польского  р-айо. Рядовой.  Погиб в бою в феврале  1942 г. в  Ленинградской области.
Фадеев  Константин Михайлович, родился   в 1903г.  в  с. Сима  Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 года.
Федулов Петр Иванович, родился  в 1906г. в с.Сима  Юрьев - Польского района.  Рядовой. Погиб в октябре 1943г., в с. Желтое  Днепропетровской области.
Филатов Иван Степанович,родился   в 1899г.в  с. Сима  Юрьев - Польского  района. Рядовой.  Погиб в бою в декабре 1942 г. Похоронен в  Сталинградской области.
Финов Семен  Яковлевич ,родился  в  с. Сима  Юрьев - Польского  района. Сержант.  Погиб в бою в апреле  1945 г. Похоронен в  Германии.
Фрыгин Сергей Иванович, родился   в  с. Сима  Юрьев - Польского  района. Рядовой.  Погиб в бою в апреле  1943 г.
Фырлин  Анатолий Васильевич ,родился   в  с. Сима  Юрьев - Польского  р-айо. Призван в армию в 1941г.  Гв.сержант.  Погиб в бою в ноябре 1943 г. Похоронен в с.Антоновка  Кировоградской области.
Харитонов  Иван Алексеевич, родился   в  с. Сима  Юрьев- Польского  района. Призван в армию в 1941г.   Рядовой. Пропал без вести в октябре 1943 года.
Шарин Борис  Никанорович , родился   в  с. Сима  Юрьев - Польского  района. Рядовой.  Погиб в бою в марте 1944 г. Похоронен в Псковской области.
Шиленков  Матвей  Гордеевич ,родился   в  с. Сима  Юрьев - Польского  района. Рядовой.  Погиб в бою в июле  1944 г. Похоронен в Латвии.
Широков Иван  Федорович, родился .  в  с. Сима  Юрьев - Польского  района. Ст. сержант.  Погиб в бою в декабре 1943 г. Похоронен в Кировоградской  области.
Шугаев  Александр   Сергеевич ,родился   в 1923г. в  с. Сима  Юрьев - Польского  района. Сержант.  Погиб  17 марта 1943 г. Похоронен в с. Никольское  Понаровского  р-на Курской  области.
Щербаков  Николай  Васильевич ,родился в с. Сима  Юрьев-Польского  района. Призван в армию в 1941г. Рядовой.  Погиб в бою  в январе 1945г. Похоронен в Чехословакии.





















