В настоящее время списки пополняются
Ананьев Алексей Андреевич,родился  в 1924 году в с.Старниково  Юрьев-Польского района.  Рядовой. Погиб 2 марта 1945 года. Похоронен в Вост.Пруссии.
Ананьев Андрей Иванович, родился в 1898 году в с.Старниково Юрьев-Польского района . Рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 года.
Ануфриев Евгений Мефодьевич, родился в с.Старниково  Юрьев-Польского района. Рядовой. Пропал без вести в ноябре 1944 года.
Ануфриев Николай  Михайлович, родился в 1913 году в с.Старниково Юрьев-Польского района.  Рядовой. Пропал без вести в июле 1941 года.
Афанасьев Николай Яковлевич, родился в 1923 году в с.Старниково Юрьев-Польского района. Рядовой. Погиб в д.Курдюки Кармановского района Смоленской области.
Постнов Николай  Иванович, родился   в с. Старниково Юрьев-Польского  района.  Мл. лейтенант.  Погиб в бою  2 апреля  1945г. Похоронен  в  Германии.
Постнов Семен Антонович, родился   в 1905 г. в  с. Старниково Юрьев-Польского  района.  Рядовой.  Пропал без вести в декабре 1942 г.
Постнов  Федор  Антонович, родился   в 1902 г. в  с. Старниково Юрьев-Польского  района. Призван в армию в 1941г.  Рядовой. Пропал без вести в декабре 1943 г.
Разумов  Иван Григорьевич , родился    в  с. Старниково Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 года.
Разумов  Сергей Трифонович, родился    в 1915 г. в  с. Старниково Юрьев- Польского  района. Призван в армию в 1941г. Лейтенант. Погиб  27 июня  1941г. 
Сухарев Геннадий Васильевич, родился  в 1907г.  в  с. Старниково Юрьев- Польского  района. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 года.
Сухарев  Николай Иванович, родился в 1912г.   в  с. Старниково Юрьев- Польского  района. Рядовой. Погиб в бою  в июле 1944 года в Минской области.  
Сухарев Федор Васильевич ,родился  в  с. Старниково Юрьев- Польского  района. Рядовой. Умер в апреле 1943 года. Похоронен в Смоленской области.
Шишкин  Виталий Сергеевич, родился в 1924г.  в  с. Старниково Юрьев- Польского  района. Гв. рядовой.  Погиб в бою  14  ноября 1943 года. Похоронен в д.  Подберезье  Пустошинского р-на   Калининской  области.



