В настоящее время списки пополняются
Анисимов Василий Иванович,родился в 1910 году в с.Стряпково Юрьев-Польского района.  Рядовой . Пропал без вести в декабре 1942 года.
Башкиров Петр Федорович, родился в с.Стряпково Юрьев-Польского района.Сержант. Погиб в апреле 1943 года. Похоронен в д.Пронск Витебской области.
Башкиров Вячеслав Иванович, родился в 1923 году в  с.Стряпково Юрьев-Польского района. Гвард.сержант. Погиб в бою в январе 1943 года. Похоронен  на х.Иловайское Ростовской области.
Башкиров  Константин Геннадьевич, родился в с.Стряпково Юрьев-Польского района.Старшина. Пропал без вести в апреле 1942 года.
Гаврилов Михаил Иванович, родился в  1922 году в с.Стряпково Юрьев-Польского района. Призван в армию в 1941 году.Сержант. Погиб в марте 1942 года, в Ржевском районе Калининской области.
Голышев Георгий Герасимович, родился в  1924 году в с.Стряпково Юрьев-Польского района. Рядовой. Умер от ран 3 февраля 1945 года. Похоронен в г.Гросс-Стрелиц, Германия.
Гусев Сергей Сергеевич, родился в  1920 году в с.Стряпково Юрьев-Польского района.Призван в армию в 1941 году. Рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 года.
Редькин Григорий Иванович, родился  в 1909г. в  с. Стряпково  Юрьев-Польского района.  Призван в армию в 1941г .   Мл.сержант. .  Погиб в бою  9 января 1942 г. Похоронен  в д. Б. Лохово   Пеновского  р-на  Калининской   области.
Сафонов  Иван Григорьевич, родился  в 1920г. в  с. Стряпково  Юрьев-Польского района. Рядовой.   Пропал без вести в декабре  1941г.
Селиверстов  Андрей  Алексеевич, родился в  1895г. в  с. Стряпково  Юрьев-Польского района.  Рядовой.  Погиб в бою в феврале 1944 г. Похоронен  в д. Кривые Луки   Ленинградской   области.




