Аналитическая записка
 по результатам оценки эффективности предоставленных на 2016 год налоговых льгот и ставок налогов, установленных в муниципальном образовании Симское Юрьев-Польского района Владимирской области 

На основании письма Межрайонной инспекции  Федеральной налоговой службы № 3 по Владимирской области от 05.03.2011 № 08-02/01588 и в соответствии со статьёй 387 Налогового кодекса Российской Федерации  было принято решение Совета народных депутатов муниципального образования Симское  Юрьев-Польского района от 06.04.2011 № 18 «О внесении изменений в Положение о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района утвержденного решением СНД МО Симское от 24.06.2008г.№29 «О введении на территории муниципального образования Симское земельного налога» об освобождении от уплаты земельного налога следующих категорий граждан:

а)  участников Великой Отечественной войны;

б) инвалидов Великой Отечественной войны.

Решением Совета народных депутатов муниципального образования Симское  Юрьев-Польского района от 29.07.2014г.№25«О внесении изменений в Положение о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории муниципального образования Симское Юрьев-Польского района утвержденного решением СНД МО Симское от 24.06.2008г.№29 «О введении на территории муниципального образования Симское земельного налога» от уплаты земельного налога освобождены члены семей погибших защитников Отечества.
Оценка эффективности предоставления налоговых льгот осуществляется работниками администрации муниципального образования Симское Юрьев-Польского района ежегодно, в срок не позднее 1 июня, - в отношении налоговых льгот, установленных решениями Совета народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района при подготовке исполнительными органами муниципального образования  Симское  проектов о предоставлении налоговых льгот (до внесения проекта в Совет народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района) в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Симское  Юрьев-Польского района от 10.06.2011 № 60   «О порядке оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам и запрета на предоставление и пролонгацию налоговых льгот при низкой оценке бюджетной и социальной эффективности по   местным налогам» в соответствии с Постановлением Губернатора Владимирской области от 10.11.2009 года № 931.

 Результаты оценки эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, членам семей погибших  защитников Отечества  содержат:

- оценку бюджетной эффективности;

- оценку социальной эффективности;

- оценку финансовой эффективности;

- оценку негативных внешних эффектов предоставления налоговых льгот;

- пояснения и расчеты к проведенной оценке эффективности налоговых льгот;
- выводы и рекомендации по сохранению, отмене либо изменению налоговых льгот;
-выводы о целесообразности (нецелесообразности) установления налоговых льгот.

Результаты ежегодной оценки эффективности налоговых льгот, установленных решениями Совета народных депутатов муниципального образования Симское Юрьев-Польского района размещаются в сети Интернет на официальном сайте.

Бюджетная эффективность предоставления налоговых льгот по земельному налогу определяется следующим способом:

- на основе сравнения расходов местного бюджета на осуществление поддержки отдельных категорий граждан и организаций при предоставлении налоговых льгот и альтернативных вариантов организации данной поддержки.

Бюджетная эффективность предоставления налоговых льгот, рассчитываемая на основе сравнения расходов местного бюджета на осуществление поддержки отдельных категорий граждан и организаций в форме налоговой льготы и альтернативных вариантов организации данной поддержки рассчитывается  по формуле:

                АЛi

    БЭi = -------, где

            НЛi

БЭi - бюджетная эффективность предоставления i-й налоговой льготы;

АЛi - оценка расходов местного бюджета на организацию поддержки и поддержку отдельных категорий граждан и организаций альтернативным предоставлению i-й налоговой льготы способом, характеризующимся наименьшими издержками для местного бюджета .

НЛi - оценка расходов местного бюджета на организацию предоставления i-й налоговой льготы (в т.ч. потери местного бюджета от предоставления налоговой льготы).
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    БЭi = -------------  0,006
           84789 

Социальная эффективность предоставления налоговых льгот признается положительной, так как предоставление налоговых льгот направлено на поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан.

 Финансовая эффективность налоговых льгот отражает эффективность налоговых льгот как инструмента государственного управления. Предоставление налоговых льгот считается финансово эффективным, т.е предоставление льгот влечет за собой возникновение соответствующих эффектов, для достижения которых налоговые льготы были установлены .
Критерием финансовой эффективности предоставления налоговых льгот, направленных на социальную поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, организаций, предоставляющих социальные и иные услуги малообеспеченным и социально незащищенным категориям граждан, выступает - востребованность налоговых льгот их получателями.

Финансовая эффективность предоставления налоговых льгот не считается низкой при достижении значений критериев оценки, так как  налоговую льготу получает 100% от общего числа лиц, имеющих право 
на ее получение.                    

Оценка негативных внешних эффектов предоставления налоговых льгот  не содержит негативных внешних эффектов и  масштаб данных эффектов отсутствует.
Пояснения и расчеты налоговых льгот по земельному налогу: по расчетным данным администрации муниципального образования Симское  Юрьев-Польского района и данным Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 3 по Владимирской области сумма льготы составляет 2726 рублей 53 копейки. 

Вывод:

Администрация муниципального образования Симское Юрьев-Польского района считает о целесообразности установления льготы по земельному налогу участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, членам семей погибших защитников Отечества и сохранении налоговой льготы на осуществление поддержки отдельных категорий граждан.
